Nelineární regrese - optimalizace    

8. přednáška
Doprovodný text k přednášce
Součástí MATLABu je demonstrační příklad (demo) optimalizačního programu jehož název je: fitdemo.m .  Pro porozumění jakéhokoliv demo programu je možné demo program překopírovat do „svého“ adresáře a přejmenovat tento program.

Postup kopírování demo programu fitdemo:
Do příkazového okna MATLABu napíšte: open fitdemo  a  zmačkneme enter.  Program fitfun se otevře v editoru MATLABu. Uložte tento program (save as) do svého adresáře s jiným jménem.  Tento (již váš) program pak můžete upravovat, krokovat a přidávat mezivýsledky.

V souborech 8. přednášky jsme tento přejmenovaný demo program nazvali:  fitdemoNano.m  . Zjistili jsme, že v tomto programu je volán funkční podprogram fitfun.m .  Tento podprogram jsme zkopírovali do našeho adresáře s názvem  fitfunNano.m  a  v hlavním programu jsme opravili jméno volaného podprogramu.
Prohlédněte, krokujte a spusťte program  fitdemoNano.m . V tomto programu je prováděná regrese rozdělena na lineární a nelineární část.
V souborech 8. přednášky je vypracován program fitdemoJednoduche.m .  V tomto programu je použita pouze nelineární regrese.
Zadání příkladu
V diskutovaných programech jsou zadána data – vektory  t  a  y.  Těmito daty je určena množina bodů v rovině. Uvedenými body proložte regresní funkci  
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Zvolenou optimalizační metodou nalezněte – vypočtěte koeficienty  
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  , tak aby byl minimalizován součet kvadrátů odchylek y  souřadnic zadaných bodů od funkce (1).
Příklady programů:

fitdemoNano.m     

s podprogramem    fitfunNano.m
fitdemoJednoduche.m    
s podprogramem    soucetDvouExpFci.m
Strukturu programu  fitdemoJednoduche.m  můžete použít na velkou třídu nelineárních optimalizačních úloh.
Doposud nevysvětlené a v programu použité příkazy Matlabu:

x=fminsearch('SoucetDvouExpFci',x,OPTIONS)
x=fminunc('SoucetDvouExpFci',x,OPTIONS)
Grafický výstup programu  fitdemoJednoduche.m
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